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ATA Nº 022/2021 

 

Aos 03 (três) dias do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 18 horas e 30 minutos 

(dezoito horas e trinta minutos), na sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul, com 

a presença de 9 (nove) Vereadores, sendo eles: Celso Batista dos Santos; Daiani Maria; Demétrios Karol 

Lorenzini; Gustavo Henrique Richter; Isidoro José Weschenfelder; José André Schmitt; Maísa 

Aparecida Siebenborn; Marni Ediza Trentini Ledur e Vanessa de Jesus, reuniu-se ordinariamente o 

Poder Legislativo. O Presidente GUSTAVO HENRIQUE RICHTER iniciou a Sessão saudando a 

todos e invocando o nome de Deus. Em seguida, foi apreciada a ATA Nº 021/2021 da Sessão Ordinária 

de 20 de outubro de 2021. Os Vereadores receberam a ATA com antecedência e, com consequente 

leitura e análise, foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE: Ofício da senhora Bruna 

Lorenzoni, datado em 1º de novembro de 2021, familiar da senhora Seli Liria Noll (in memorian) que 

estava sendo homenageada através do Projeto de Lei nº 012-01/2021, pelo qual solicitou espaço na 

tribuna, na Sessão Ordinária de 03 de novembro de 2021, para fazer um pronunciamento em 

homenagem à senhora Seli Liria Noll. Ofício de Gabinete nº 206/2021 do Prefeito Municipal, datado 

em 27 de outubro de 2021, respondendo o ofício nº 176/2021 e informando que a instalação do letreiro 

já é um anseio da Administração desde o início de sua gestão, sendo que estão sendo estudados os meios 

para possibilitar a sua concretização. Indicação nº 095/2021 de autoria do Vereador Celso Batista dos 

Santos, indicando que a Administração Municipal, através do Departamento de Trânsito, instale placas 

de pare no entroncamento entre São Miguel, Maravalha e Linha Lotes, próximo à Cabanha Maufer. 

Justificou alegando o perigo que os motoristas correm diariamente, dado o alto fluxo de veículos. 

Indicação nº 096/2021 de autoria do Vereador José André Schmitt, indicando que a Administração 

Municipal, através do Departamento de Trânsito, instale placas indicativas de localização de escola, 

próximo à escola de Linha Sítio e de São Felipe. Justificou o pedido em função do alto fluxo de veículos 

e da velocidade que os condutores trafegam em frente à escola, ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei nº 

067-01/2021 do Poder Executivo que CRIA CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO NO 

QUADRO DE MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DO SUL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em discussão, o Vereador Isidoro José Weschenfelder informou que ocorreu uma 

reunião na semana passada, onde ficou claro que as informações ocorrerão ao longo do prazo. Citou 

que foram comentadas algumas situações acerca da descrição analítica da função de Educadores e que 

foi comentado que o projeto sofreria algumas alterações, o que não ocorreu, segundo ele. Disse acreditar 

que foi uma decisão tomada por parte da Administração, diferente do combinado. O Vereador 

Demétrios Karol Lorenzini colocou que foi comentado em reunião e estudado o projeto com a  
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Secretária, e foi trabalhado em cima da questão do vencimento, mas que tratava da questão da 

nomenclatura. Disse que quando se trata de educação e contratação de pessoas capacitadas, que está 

descrito no projeto, onde os profissionais precisam ter pedagogia, é muito importante. A Vereadora 

Vanessa de Jesus parabenizou a Administração e Secretária de Educação pelo belo projeto, dizendo que 

estão preocupados com a falta de professores. O Vereador Isidoro José Weschenfelder explanou que a 

educação é a base de tudo, mas que se preocupa com a parte legal, pois entraram no mérito de um 

possível processo futuro por parte dos professores. Comentou que a parte da limpeza pode ser 

considerado desvio de função e que é necessário, sim, de professores, mas com segurança para a 

Administração, citando que se ocorrerem processos, que pagará é o povo. A Vereadora Marni Ediza 

Trentini Ledur explanou que a Administração deve se precaver, mas que no edital isso pode ser feito, 

especificando as tarefas. Citou que a exigência em pedagogia é muito bom, o Município só ganhará com 

isso. O Vereador Isidoro José Weschenfelder expôs que na reunião realizada com a Secretária de 

Educação, foi sugerido uma redução da quantidade de educadores ou de professores de séries finais e 

sejam contratadas psicopedagogas, pessoas com capacitação especial para crianças especiais. Explanou 

que a Secretária de Educação expressou verbalmente que seria feito um remanejamento de professores 

com potencial especialização para tratar com essas crianças, o que não está em documento. Disse, ainda, 

que deixará brechas para futuros processos em função dos vencimentos e da descrição analítica. O 

Vereador Demétrios Karol Lorenzini explanou que o Município, bem como os demais da região que 

estão fazendo, descreveram muito bem todas as funções que as pessoas irão desempenhar no concurso, 

sabendo o que terá que ser feito e não será desvio de função ela fazendo algo que está descrito. Sobre 

ganhar igual a um professor, comentou que é apenas um índice de salário base. Citou que está sendo 

feito assim porque já ocorreram reclamatórias trabalhistas no passado, onde não tinha descrição.  Em 

votação, o Projeto foi APROVADO POR 7 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS E 1 (UMA) 

ABSTENÇÃO, do Vereador Isidoro José Weschenfelder.  O Projeto de Lei nº 070-01/2021 do Poder 

Executivo que ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO 

DO SUL PARA O EXERCÍCIO DE 2022 ficou retido para mais análises e estudos. Projeto de Lei 

nº 071-01/2021 do Poder Executivo que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não houve discussão acerca do Projeto. Em 

votação, o Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 012-01/2021 do Poder 

Legislativo que DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO COMO RUA SELI LIRIA NOLL A 

ATUAL RUA SEM NOME LOCALIZADA NO BAIRRO CENTRO. Não houve discussão acerca 

do Projeto. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 013-

01/2021 que INSTITUI O PROJETO ESCOLA AMIGA DOS ANIMAIS. Não houve discussão 

acerca do Projeto. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Moção de  
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Aplausos nº 006/2021 de autoria de todos os Vereadores destinada a homenagear a ginete Helena de 

Azevedo Pereira, campeã do Freio Jovem. Conforme dispõe o artigo 107 do Regimento Interno, a 

Moção será apreciada na próxima Sessão Ordinária. Proposição nº 141/2021 de autoria da Vereadora 

Daiani Maria, sugerindo que a Mesa Diretora da Câmara de Vereadores estude a viabilidade de reativar, 

para o próximo ano, as Sessões Mirins, que eram realizadas até o ano de 2012 pelo Poder Legislativo 

cruzeirense. Citou que é uma oportunidade ímpar de nossas crianças conhecerem como funcionam os 

trabalhos da Câmara de Vereadores e qual é o papel de cada um de seus membros. Destacou ainda a 

importância de educar nossas crianças a participar mais destacadamente da realidade de sua 

comunidade, despertando e criando interesse pelas decisões que direta e indiretamente o afeta e 

desenvolvendo uma consciência cívica voltada as necessidades públicas e ressaltou que as crianças de 

hoje serão os líderes de amanhã, serão aqueles que decidirão o futuro desta Nação, deste Estado, deste 

Município e desta Comunidade, e o primeiro passo pode-se dar através da aprovação desta matéria, que 

sem dúvida será um importante marco para a mudança de atitude e de visão quanto ao futuro de nossa 

sociedade. No espaço para comentários adicionais, a autora ressaltou que há quase 10 (dez) anos está 

sem o projeto e que trazer de volta, no ano que vem, é importante, mostrando para as crianças qual é o 

papel do Vereador. Disse saber que se tem uma base na escola sobre a Lei Orgânica e quantidade de 

Vereadores, mas que mostrarem e trazerem as crianças para dentro do Poder Legislativo, podendo 

contribuírem, só tem benefícios para a comunidade, para as crianças e para a política municipal, estadual 

e até do país. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 

142/2021 de autoria da Vereadora Daiani Maria, sugerindo que a Mesa Diretora da Câmara de 

Vereadores estude a viabilidade de reativar, para o próximo ano, as Sessões fora da sede do Poder 

Legislativo, podendo ser realizadas nos bairros e comunidades do interior. Disse ser importante para 

que a comunidade se aproxime do Poder Legislativo, possibilitando, assim, o exercício de cidadania 

para os cruzeirenses. No espaço para comentários adicionais, a autora expôs que o calendário da Sessão 

do ano que vem está sendo elaborado e que se estude a possibilidade de levar as Sessões para o interior, 

em datas específicas, podendo contemplar as pessoas das comunidades e propiciando que alguma 

liderança use a tribuna para colocar as demandas da localidade. Citou que escutando as demandas da 

comunidade poderão passar ao Poder Executivo para que se possa suprir as necessidades e dar melhores 

condições à população.   Em votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Proposição nº 143/2021 de autoria do Vereador Isidoro José Weschenfelder, solicitando que a 

Administração Municipal, através do setor competente, estude a viabilidade de permitir a abertura e 

instalação de empresas para prestação de serviços no Loteamento Popular, bairro Vila Rosa, como: 

salão de beleza; petshop; barbearia; serviço de costura; manutenção de equipamentos; padaria e/ou 

confeitaria caseira e afins, que visam agregar renda familiar aos moradores. Salientou que não deve ser  
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permitido a abertura de bares, mercados e indústrias, somente estabelecimentos de prestação de serviços 

e que é necessário tendo em vista as mudanças e os avanços que o loteamento teve com o tempo, sendo 

de suma importância, para o sustento das famílias que residem no local, a permissão de poderem 

empreender e prover o seu sustento. Além de tudo, disse que são seus deveres achar soluções e promover 

o empreendedorismo no município, o que gera renda e trabalho às pessoas e, consequentemente, retorno 

aos cofres públicos. No espaço para comentários adicionais, o autor comentou que encaminhou a 

Proposição através de solicitação de moradores e que sabe-se que já existem algumas atividades no 

bairro e que um morador vendeu sua residência no local para poder trabalhar com a produção caseira 

de um produto, visto que o Plano Diretor não permite. Expôs que o bairro existe há mais de 20 (vinte) 

anos e que não pode ser considerado Loteamento Popular. Disse conhecer vários moradores que 

trabalham com costura, petshop, entre outros, o que é proibido pelo Plano Diretor e que deve ser revisto 

para as pessoas complementarem renda. Comentou, ainda, que possui um abaixo-assinado com 70 

(setenta) assinaturas que irá entregar. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Proposição nº 144/2021 de autoria da Vereadora Maísa Aparecida Siebenborn, 

explanando que Cruzeiro do Sul está se preparando para entrar na rota do Turismo e que a 

Administração Municipal está embelezando nossa cidade e reformando o nosso símbolo maior, a Casa 

do Morro. Diante deste fato, propôs que seja concluída a travessia da Rua Bento Gonçalves com a Rua 

Juscelino Kubitschek, através da Rua São João, dizendo que este é um anseio antigo dos Cruzeirenses 

e que é um projeto muito importante, pois com esta rua-escada concluída, será mais um acesso 

disponível para nossa população usufruir da exuberante vista panorâmica que a natureza nos ofertou. A 

autora não teve comentários adicionais. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Requerimento nº 048/2021 de autoria da Vereadoras Maísa Aparecida Siebenborn 

e Vanessa de Jesus, requerendo que a Mesa Diretora envie ofício para a empresa Ereno Dörr, que faz o 

transporte coletivo intermunicipal entre os Municípios de Cruzeiro do Sul e Lajeado, solicitando que 

estudem a viabilidade de aumentar os horários de ônibus durante o dia. Explanaram que é de extrema 

necessidade, dado que diversos munícipes precisam utilizar o transporte para se locomover até a cidade 

vizinha para trabalho, consulta médica e outras afazeres e, com poucos horários disponíveis,  acabam 

tendo problemas. No espaço para comentários adicionais das autoras, a Vereadora Vanessa de Jesus 

expôs que a intenção é atender a população que utiliza o transporte urbano para se deslocar até Lajeado, 

dizendo ter mais necessidade de horários, principalmente durante a noite.  Em votação, o Requerimento 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 049/2021 de autoria do Vereador José 

André Schmitt, requerendo que a Mesa Diretora envie ofício à RGE solicitando melhorias na rede de 

iluminação pública na localidade de Boa Esperança Alta, proximidades da residência de José Luís 

Schmitt. Disse que a necessidade se dá em função da queima motores elétricos em virtude da baixa  
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voltagem da referida rede. No espaço para comentários adicionais, o autor comentou que os moradores 

fizeram vários pedidos junto à RGE e até hoje não foram atendidos e, por isso, fez este Requerimento 

para que os moradores sejam atendidos. Em votação, o Requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS E USO DA TRIBUNA:  Bruna Lorenzoni 

(familiar da homenageada Seli Liria Noll): Iniciou desejando boa noite a todos e disse que é neta da 

senhora Seli, morando a vida toda ao lado de sua casa. Citou que no momento que perceberam a 

necessidade de denominar a rua, foi unanimidade em colocar o nome da senhora Seli, pois ela foi muito 

importante para a família e era conhecida por todos. Agradeceu a oportunidade de estar presente e 

também pela aprovação do projeto. Vereadora Daiani Maria: Iniciou desejando boa noite a todos, 

saudando o Presidente, demais Vereadores e ao público presente, dizendo ser muito bom saber que as 

pessoas se interessam nos seus trabalhos. Referente ao retorno das sessões nos bairros e interior, disse 

que o calendário para 2022 deve estar sendo realizado e que deve ser viabilizado a retomada e levar as 

sessões para as comunidades, dando oportunidade para as lideranças se manifestarem, tendo a 

possibilidade de captar as demandas e sanar os problemas. Acerca das sessões mirins, disse que há cerca 

de 10 (dez) anos não ocorrem mais e que é muito importante que o Poder Legislativo, Executivo e 

comunidade escolar criem um projeto e retomem com o programa, citando que as crianças são o futuro 

da nação mas que deve ser mostrado o que o político e o que a Câmara de Vereadores fazem. Expôs que 

se no passado ocorressem sessões mirins, teriam Vereadores mais comprometidos, sabendo qual é o seu 

papel e sua função. Agradeceu aos seus colegas Vereadores que aprovaram a Proposição e citou que, 

desta forma, eles também pretendem que as crianças sejam protagonistas no futuro. Comentou a respeito 

da Moção assinada por todos os Vereadores, congratulando a ginete Helena, a quem parabenizou, bem 

como toda a família, e que, de acordo com a Vereadora, foi um dos destaques da competição, levando 

o nome de Cruzeiro do Sul ao lugar mais alto do pódio. Falou acerca do proerd, citando ser um programa 

de grande relevância, mas que todo ano esbarra na burocracia. Disse que a Administração já se 

empenhou em contribuir com a parte das camisetas e formatura, mas que, por questões burocráticas, 

não foi possível. Disse, também, que o Tenente Bidinoto e a Soldado Elizandra apresentaram o 

programa pedindo auxílio e que tem certeza que todos se empenharão para apoiar este programa tão 

importante. Agradeceu o espaço e desejou boa noite a todos. Vereador José André Schmitt: Iniciou 

desejando boa noite a todos, saudou o Presidente, demais Vereadores, servidores da Casa, Vice-Prefeito 

João Celso Führ, suplente Jair Eckhardt e Enilton, demais presentes e a todos que assistem de casa. 

Parabenizou sua colega Roselene Marmitt pelo trabalho realizado como Vereadora no último mês. 

Comentou que na última semana recebeu uma ótima notícia por parte da Secretária de Educação Anelise 

Assmann, de que no dia 22 de outubro foi concluída a licitação da obra de reforma da escola São Felipe, 

de Linha Sítio. Disse, ainda, que nos próximos dias iniciará a obra, sendo de muita importância para a  
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comunidade escolar, segundo o Vereador. Comentou que foi um pedido seu e agradeceu a 

Administração por ter atendido. Parabenizou a Administração Municipal pela conclusão da ponte na 

divisa com Venâncio Aires, citando ser uma necessidade para os moradores de ambos os Municípios. 

A respeito de sua indicação apresentada, ao setor de trânsito, para instalação de placas indicativas nas 

escolas de Linha Sítio e São Felipe, disse que é necessário em virtude dos veículos que andam em alta 

velocidade. Pediu também, caso seja permitido, a colocação de redutores de velocidade nesses locais, 

argumentando ser um anseio da comunidade. Acerca do requerimento apresentado à RGE, sobre a 

queima de motores pela baixa voltagem da rede, disse que os moradores o procuraram expondo que 

fizeram vários pedidos junto a RGE e não foram atendidos, tendo prejuízos com equipamentos e perda 

de leite. Explanou que no dia 23 de setembro esteve no Município o Deputado Federal Afonso Hamm, 

do Progressistas, acompanhado de seus assessores e com a presença do diretório municipal do partido, 

onde anunciou a liberação de uma emenda parlamentar de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para obra 

de pavimentação a ser realizada na Linha Sítio, próximo à escola e a igreja. Citou que está vendo com 

a Administração sobre a execução do projeto. Agradeceu ao Secretário de Estradas e ao Vice-Prefeito, 

João Celso, pelos pedidos atendidos e pediu que eles continuem atendendo os agricultores, dado a 

importância para o Município. Agradeceu o espaço. Vereador Celso Batista dos Santos: Iniciou 

desejando boa noite ao Presidente, colegas Vereadores, servidores da Casa, demais presentes e ao 

público que acompanhava de casa. Agradeceu a presença dos familiares da senhoria Seli Liria Noll. 

Falou sobre a sua indicação, de uma placa de sinalização em Linha Lotes, próximo à Cabanha Maufer, 

citando que já ocorreram acidentes e que há um risco iminente de ocorrerem outros. Destacou a 

proposição do Vereador Isidoro, dizendo que muitas famílias podem querer produzir nas suas casas, 

para adquirir alguma renda, e que deveria haver um bom senso para favorecer as pessoas que querem 

trabalhar e prover seu sustento. Sobre o requerimento das Vereadoras Maísa e Vanessa, sobre o 

transporte público, comentou que muitas pessoas necessitam e que já falam, há tempo, da necessidade 

do interior, que está defasado. Parabenizou toda a Administração pelo belo trabalho nas estradas, 

inclusive da RS-130, onde segundo o Vereador, o Vice-Prefeito ficou chateado porque o serviço foi 

feito e algumas pessoas reclamaram de poeira, dizendo que mora a vida inteira no local e que é normal. 

Citou que ainda falta um trecho, até a ponte do Arroio Castelhano e indicou que quando alguém vier 

visitar o Município, devem levar até a divisa e não somente até o pavilhão. Agradeceu o espaço e desejou 

um boa noite a todos. Vereadora Maísa Aparecida Siebenborn: Iniciou saudando o Presidente, 

colegas Vereadores, servidores da Casa, público presente, Vice-Prefeito João Celso e ao público que 

acompanhava de casa pelo Facebook. Disse que apresentou e foi aprovada a proposição para que a 

Administração conclua a rua São João, sendo uma ligação entre a rua Bento Gonçalves e a rua Juscelino 

Kubitschek e um acesso para a Casa do Morro. Comentou, ainda, que é um anseio da comunidade e que  
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é fundamental já que está se falando em turismo. Explanou ter ficado muito feliz pela aprovação do 

projeto que denominou a rua Seli Liria Noll, no bairro centro, e que teve o prazer de conhecer a dona 

Seli Liria Noll, uma pessoa muito boa e que formou uma grande família. Parabenizou a ginete Helena 

de Azevedo Pereira pelo título do freio jovem. A respeito do seu projeto escola amiga dos animais, disse 

ser um projeto que já foi aprovado em Municípios vizinhos, inclusive em Estrela, e que com isso se 

conseguirá estimular o conhecimento e o senso de responsabilidade e empatia nas crianças. Citou que 

desde cedo se deve ensinar as crianças que os animais precisam de respeito e preocupação, pois são 

seres sencientes. Disse que é importante lutar contra o abandono e até que isso não pare de acontecer, 

com o correto manejo e direcionamento de animais em situação de sofrimento. Expôs que o sistema 

educativo deve ensinar a respeitar e amar os demais seres e que a agressão gratuita a bichos reflete a 

uma insensibilidade inadmissível frente a consciência ambientalista. Expôs que os animais são 

indicados para tratamento de doenças e deficiências, citando a equoterapia vida, que desde 2010 opera 

em Cruzeiro do Sul, utilizando o cavalo com uma abordagem interdisciplinar nas áreas de saúde e 

equitação. Pediu à Administração um olhar mais atento aos animais, pois Cruzeiro do Sul está com 

muitos casos de abandono e maus tratos. Explanou, por fim, duas frases: “quando o homem aprender a 

respeitar até o menor ser da criação, seja animal ou vegetal, ninguém precisará ensiná-lo a amar seu 

semelhante.” “A grandeza de uma nação e seu progresso moral podem ser julgados pela forma e modo 

que seus animais são tratados”. Encerrou agradecendo o espaço e desejou um boa noite a todos. 

Vereador Demétrios Karol Lorenzini: Iniciou desejando boa noite a todos, Presidente Gustavo, 

demais Vereadores, servidores públicos presentes, Vice-Prefeito João Celso Führ. Parabenizou os 

servidores do Município, dizendo que são ouvidas muitas cobranças quando se fala em servidor público, 

mas que os do Município só se ouvem elogios. Comentou referente às placas indicativas, pedindo que 

seja instalada placa na encruzilhada próximo a BASE, para oferecer maior segurança. Citou que havia 

problema com buracos nas estradas do interior e, agora, com a alta velocidade, proporcionado pelo belo 

trabalho realizado nas estradas. Pediu que seja feita a manutenção do redutor de velocidade próximo ao 

mercado “schneidinha”, dado a alta velocidade dos veículos. Falou a respeito da abertura das farmácias 

à noite, dizendo que não irá dizer quando os proprietários devem abrir, mas que é necessário olhar às 

pessoas que necessitam durante a noite e precisam ir até Lajeado. Disse que conversou com o Presidente 

e que será realizada uma reunião com as sete farmácias para tentar achar algum meio termo, algum 

sistema de plantão. Explanou que na última sexta-feira teve a visita do Deputado Federal Giovani 

Cherini, no Município, fazendo a entrega oficial do aparelho de ecografia ao Hospital São Gabriel 

Arcanjo, por uma emenda de R$ 100.000,00 (cem mil reais) do Deputado e mais R$ 28.000,00 (vinte 

oito mil reais) por parte do hospital. Citou que o Deputado quis conhecer a Casa do Morro e parabenizou 

a Administração, em nome da Aline Moreno, dizendo que o mesmo ficou espantado com o potencial  
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turístico do Município. Ainda, citou que o Deputado parabenizou a comunidade pela limpeza e 

organização da cidade, bem como os servidores que fazem os serviços. Agradeceu a RGE pela 

colocação de postes na comunidade do Canarinho. Expressou que a homenagem prestada pela 

Vereadora Maísa à senhora Seli Liria Nolll é muito válida, pois foi professor da Bruna e sabe da 

educação que vem de família. Parabenizou a Vereadora Maísa e a família homenageada. Comentou que 

está se entrando no novembro azul e que todos devem buscar se cuidar. Encerrou agradecendo o espaço 

e desejou um boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Vereador Gustavo Henrique 

Richter encerrou a Sessão e convidou a todos para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 17 (dezessete) 

de novembro de 2021, quarta – feira, no horário das 18 horas 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos).  

 

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

CRUZEIRO DO SUL, RS, AOS 03 DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO DE 2021. 

 

 

 

DEMÉTRIOS KAROL LORENZINI                               GUSTAVO HENRIQUE RICHTER 

              Primeiro-Secretário                  Presidente da Câmara de Vereadores 


